AEN MAKEAONIAZ - 2XOANH MHXANIKQN
EZAMHNO - ANTOXH TQN YAIKQN — EZETAZTIKH IOYNIOY 2014

( Ot kavovikol amavtouv ota Bépata 1,2,3 ,4 & 5, evw ol petadopeis ota Opata 1,2,3,4 & 6)

OEMA 1° (1,5 pov.)

A) Nepypayte ( ypadika ) kat oxoAldote To dtaypappa opbng tdong, o , o€ OXEON UE TV
oVNYUEVN ETILUAKUVON , €, YLO. TOV EPEAKUCHO VOC SOKipLOU oo XaAuPa .

MNwg elval éva Tétolo ypadnua yla éva Pabupd Katl mwe yla €va OAKLLO UALKO .

B) Ot mAaoTIKEG TapapopPpwoelg mou udiotavtal oe cwpata mou poptilovral, e€adavilovral
UETA TNV Tapapdpdwon twv : a) Zwoto, B) Adbog

N ZwAnvog pe efwteptkn Stapetpo 30 mm Kal ECWTEPLKA SLAUETPO 25 mm Katamoveital o€

BAlYNn amod doptio 10 KN. H urmtohoyloBeioa BAUTTIKA TAON, 0 ,TTOU avamtUosTal ival
o) 146,3 Kp/mm?2 ,B) 46,3 Kp/mm2,y) 146,3 N/cm2 &) 46,3 N/ mm?

OEMA 2° (2,5p0v.) 3Itnv kataokeuh Tou oxfuarog 1 to doptio F = 3,5 tdvol . Ot paBSol AB
(paPdog 1) kat Al(papdog 2) eival amo xaAuPa, pe E = 150000 MPa kot o €m ( ebeAKUGUO ) =
70 MPa ,evw o emt ( OAlPn ) = 60 MPa . Exouv (oo uAkn, L1 =12 =4 m kot ot Stauetpol eivat
D1=5cmkaL D2 =6 cm, avtiotoxa. Na unmoAoyloBouv : 1) oL duvapelg ( F), kat ol taoelg (o)
oe KGBe paBdo deiyvovrag moia eival og eheAKUOUO Kal oia og BALPN

w)ot mapopopdwoslg ( Al i 6 ), Kot oL avnyUEVEG ETLUNKUVOELC ( € ) oTic paBdoug AB kat AT,
Lw)va yivel o €EAeyxog tng avtoxng .

OEMA 3° (2 pov.) Ikddog pepouAkeital péow (via) cuvdéopou, BAéme oxApa 2 A Ko oXfpa
2B . No urtoAoyloBeil n avaykaio SLAueTpog , d, Tou Treipou, 6Tav n oUVSECT KATATTOVEITAI ATTO
doptio, Fmax, mou tooUTtal pe 10 KN. To uALkd Tou meipou elval xadAuy St 30, kot o
ouvteAeotng acdaleiag, v, TG ouvdeong loog pe 3 .( tem = 0,80 o en) Mola and g duo
UeAETeG mpoTelveTal ?

OEMA 4° (2 pov.)

Bayovt (trailer) umoBaota okdadog Bapoug 50 tovwy. To Bayovl £xel duo Afoveg ,unkouc 3m
€k0otoG , BAéne oxnpa 3. Kdabe afovag eival 60k0G KUKALKAG SLATOUNG KATAOKEVOOUEVOG ATIO
UALKO pe o el = 70 MPa kot otnpiletal kal ota Suo akpa pEow apbpwong, ota onueia A,B kat
IA . No umtoAoyloBel n péylotn Stapetpog, d , Twv atovwy .( 1 tovog =1000Kg , 1Kp=10N )

OEMA5° (2 pov.)

Atpaktog mAolou pe punkog 0,75 m naipvel kivnon péow tpoxaAiog A kat tnv LeTadEpPEL o AAAO
unxavnuo péow tpoxaiiag B . H puetadepopevn 1oxug eivat 60 KW otig 100 r.p.m. Ot tpoyalieg
A kal B €xouv Bapoc 100 KN ka&Be pua kot a.okolvtal o amootacn 250 mm oo Ta AKpa TNG
atpdktou , BAEne oxAua 4. H ATpOKTOG Elval KATOOKEUAOUEVN atd UALKO Ue o € = 40 MPa ko
G = 80 GPa . Zntouvtay, n Stapetpog, d, kot n ywvia otpePng,d, ( oe radians kal oe poipec)
TNG ATPAKTOU.

(tem= 0,85 ocem, kat 1Pa= 1N/m? 1K=10% ,1M=10°, 1G=10° )



OEMA 6° (2 pov.)

Kwntipag mhoiou toxvog 50 KW otig 80 r.p.m , cuvOEetal HE ATPAKTO pAKoug 1,75 m . H
ATPOKTOG €lVOlL KATAOKEUAOUEVN aTto UALKO pe o €t = 50 MPa , kot G = 70000 MPa . Zntouvtay,
n SLaueTpog, d, Kal n ywvia otpéPng,d, ( o radians kal o€ HoOiPEG) TNG ATPAKTOU.

(tem= 0,85 oem, kat 1Pa= 1N/m? 1K=10% ,1M=10°, 1G=10° )

‘ Ly JxHme 2 \
I LT e

; ol LS

" . @) “ﬁ‘?m@mg\_m
c o | Neipay (4)

(9—5) e .// é/\/\: «::\-'..\\g i“:“‘

FAHMA D
e L —
- _________8‘1 R l ‘
A hor
S5O dones
X
B T
XM B
[ EJU?SM; —o
s ek
e 0#5m o

T T



